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Объявление
о проведении в 2019 году конкурса среди социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования «Гвардейский городской округ с целью предоставления субсидий (грантов) из бюджета муниципального образования «Гвардейский городской округ»
          В соответствии с муниципальной программой «Развитие гражданского общества» муниципального образования «Гвардейский городской округ», утвержденной постановлением администрации  муниципального образования «Гвардейский городской округ» от 21.12.2018 года № 1565 (далее – Программа), Порядком проведения конкурса по предоставлению муниципальных грантов  социально ориентированным  некоммерческим  организациям в форме субсидий из бюджета муниципального образования «Гвардейский городской округ», утвержденным постановлением администрации  муниципального образования «Гвардейский городской округ» от 10.04.2019 года № 359 (далее – Порядок), администрация муниципального образования «Гвардейский городской округ» объявляет конкурс среди социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования  «Гвардейский  городской округ» с целью предоставления субсидий (грантов) из бюджета муниципального образования «Гвардейский городской округ».
         Субсидии (гранты) предоставляются организациям по итогам конкурсного отбора на право получения в текущем финансовом году субсидий (грантов) из  бюджета муниципального образования  «Гвардейский городской округ» (далее – бюджет городского округа), проведенного в соответствии с Положением. Субсидии (гранты) предоставляются на реализацию проектов мероприятий (далее – проекты), направленных на достижение их уставных целей и носящих социально значимый характер, разработанных организациями самостоятельно или с привлечением экспертов, специалистов.
         Постановлением администрации муниципального образования «Гвардейский городской округ»  от  20 июня 2019 года № 590 «О проведении конкурса по предоставлению муниципальных грантов социально ориентированным некоммерческим организациям в форме субсидий из бюджета муниципального образования «Гвардейский городской округ» в 2019 году» определены приоритетные направления предоставления муниципальных грантов социально ориентированным организациям в размере 50 тыс. рублей: 
- социальное обслуживание и защита граждан;          

-охрана и содержание объектов (в том числе зданий, сооружений) и территорий, имеющих  историческое, культурное  или природоохранное значение, и мест захоронений;

- благотворительная деятельность и добровольчество; 
        Под проектом организации понимается комплекс взаимосвязанных мероприятий (или одно мероприятие), направленных на решение конкретных задач, соответствующих учредительным документам организации и видам деятельности, предусмотренным статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
        Участниками конкурсного отбора могут быть некоммерческие организации, зарегистрированные в установленном порядке  в качестве юридического лица и осуществляющие на территории Гвардейского городского округа в соответствии со своими учредительными документами виды деятельности, предусмотренные статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

          Не могут являться участниками конкурсного отбора:
- государственные учреждения;

- государственные компании;

- государственные корпорации;

- муниципальные учреждения;

- политические партии;

-общественные объединения, не зарегистрированные в качестве юридического лица;

- коммерческие организации. 

         Не могут претендовать на предоставление субсидий (грантов) и участвовать в конкурсе организации:

-находящиеся в стадии ликвидации, реорганизации, банкротства;

-деятельность которых приостановлена в соответствии с требованиями Федерального закона от 25.07.2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности»;

-сообщившие о себе недостоверные сведения;

-имеющие задолженность по налогам и сборам;

-нарушившие условия расходования ранее предоставленных целевых поступлений из бюджета городского округа;

-представители (учредители, участники, члены) которых являются членами конкурсной комиссии.
       На участие в конкурсе на получение муниципального гранта (субсидии) не могут претендовать коммерческие проекты.
       Заявки на участие в конкурсах и  необходимая конкурсная документации  принимаются с 15 июля 2019 года по 24 июля 2019 года            администрацией муниципального  образования «Гвардейский городской округ»  с 08 часов до 17 часов (обеденный перерыв с 13 часов до 14 часов) по адресу:  г. Гвардейск, ул. Юбилейная, дом 6,  кабинет 4. Получить консультацию по вопросам подготовки заявок на участие в конкурсах Вы можете по  телефону: 3-21-50.
       Конкурсная документация предоставляется руководителем организации или иным уполномоченным лицом непосредственно или направляется по почте на вышеуказанный адрес. 

      Для участия в конкурсе СОНКО представляют в конкурсную комиссию следующие документы: 
       - социальный проект, направленный на реализацию социально значимых мероприятий;

      -    заявку установленной формы (Приложение № 1 к Порядку);

      -    заявление установленной формы (Приложение № 2 к Порядку);

      -   заверенную на общественном собрании или правлении копию устава организации;

       - заверенную на общественном собрании или правлении копию свидетельства о внесении организации в Единый Государственный реестр  юридических лиц;

       - справку (оригинал) территориального налогового органа об отсутствии задолженности по налоговым платежам, пеням, штрафам в бюджетную  систему;

       - справку (оригинал) территориального органа пенсионного фонда Российской Федерации о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам на последнюю отчетную дату, подтверждающую отсутствие задолженности по обязательным платежам;

        - справку (оригинал) территориального органа Фонда социального страхования Российской Федерации на последнюю отчетную дату, подтверждающую отсутствие    задолженности по обязательным платежам;

       - справку (оригинал) из обслуживающего банка об отсутствии картотеки на расчетном счете (счетах);

       - справку (оригинал) из обслуживающего банка о банковских реквизитах и реквизитах банка (кредитной организации);

       -  план проводимых мероприятий в рамках реализации социального проекта (Приложение № 4 к Порядку).

        Кроме документов, указанных выше, СОНКО имеет право представить в конкурсную комиссию дополнительные документы и материалы о своей деятельности  и материалы о деятельности организации, в том числе информацию о ранее реализованных программах (проектах). В состав заявки должны быть включены согласия субъектов персональных данных на их обработку. В противном случае включение в состав заявки на участие в конкурсе информации, содержащей персональные данные, не допускается.
Документы принимаются единым пакетом. 
Пакет документов может быть направлен в администрацию муниципального образования «Гвардейский городской округ» нарочным или почтовым отправлением.
Одна СОНКО может подать на конкурс только одну заявку.

